

社区是阻击疫情的主战场、落实防控责任的最前沿。自新冠肺炎疫情暴发以来,市纪委、市森林公园下沉工作人员积极参与郑东新区疫情防控工作,极大减轻了基层一线疫情防控的压力,充分展示了下沉人员的坚守与担当。

感谢有你,护佑这万家灯火 郑东新区区级下沉人员积极做好疫情防控工作

下沉卡点筑防线 疫情不退我不还

认真负责 勇当先锋



“你好,请配合测量体温”“请你用手机扫码,核对一下登录信息”……一声声温馨有爱的提示话语,一遍遍严谨有序地处理着小区出入人员的各种情况,俨然一副社区“卡点”专职工作人员的样子,这就是下沉到郑东新区商都路办事处康平苑小区卡点参加疫情防控工作的市纪委第四执纪监督室的陈博。

记者 王阳
通讯员 游昆鹏 文/图



认真的登记员

“用支付宝扫一扫功能,你就可以直接进入信息登记页面”“你的体温是36.6℃,可以正常进入”“出小区的时间还需要精确一下,这样方便我们后期核对”……下沉到卡点以来,陈博每天顶着寒风坚守在卡点上,严

格按照办事处的“一测三查五登记”工作法,对所有出入小区的居民进行体温监测、信息登记等工作。经常冻得身体僵硬、四肢发麻,忙的时候连水也顾不上喝、卫生间也顾不得上,但是不管有多冷,有多累,他都没有请

过一次假、休息过一天。“作为一个党员,我觉得在这个艰难的时期能守好社区的门,为居民的健康安全和社区的疫情防控做点工作,这点苦真的不算什么。”陈博常常对自己的工作感到很自豪。

热情的宣传员

办事处接到了新的工作要求,需要在第一时间传达给所有的小区、所有的居民,陈博会主动承担,拿着通知文件,与社区干部一户户地通知、讲解;拿着胶带,帮卡

点工作人员把文件贴在醒目的位置。遇到居民群众对疫情问题的困惑,他会给群众讲疫情的严峻性,讲防控的重要性,讲作为普通群众如何配合办事处打赢疫情防控战,特

别是对小区实行封闭式管理,要求扫码出入时,有些群众不理解政策,陈博只要遇到,就会主动上前,耐心细致地解释,力求赢得更多群众对疫情防控工作的支持与理解。

细致的巡查员

“王书记,今天上午情况怎么样了?”“这个人从哪儿回来的?到社区登记了吗?”“居家隔离的xxx有没有发现有出门的情况”……陈博对康平苑小区的情况越来越

了然于胸,与卡点上的每一个值守人员都成了老熟人。除了坚守在卡点上,其余时间陈博常常在小区里“溜达”,每天都要走上1万多步,对于哪个环节稍有落实不

到位的,就会被他的“火眼金睛”看到,并提出提升意见和建议。对于偶尔出现的群众集聚现象,他也是见一次劝一次,让居民尽快回家。

暖心的小哥哥

疫情防控工作开展以来,大家没有一天的休息时间,每天入户排查、上报数据、值守排查、沟通协调,高负荷运转,没有困难是不可能的。每每得知有困难或困惑的工作人员,陈博总能设身处地地给他们做思想工作,有时大

家疲惫了,难免有情绪不高的现象,他总能想着办法调动大家的积极性和主动性,引导大家愉快地做好本职工作。利用中午吃饭的时间讨论工作中存在的问题,帮助大家提出建设性意见和建议。每天下班他总是被社区干部

催着回家。正是有这样的下沉人员和办事处一起义无反顾地挺立在疫情防控工作第一线,以冲锋在前的精神和实际行动践行着一名党员的初心和使命。

朱景坤,郑州市森林公园项目办副主任,入党积极分子。在接到下沉社区的任务后,他第一时间到岗支援祭城路街道办事处心怡路社区疫情防控工作,认真学习上级文件精神 and 郑州市通告,熟练掌握防控工作要求和注意事项,协助社区工作人员做好疫情防控措施,与社区党员干部共筑疫情防线。

心怡路社区居民1万多人,其中大部分为外地返郑人员,防控任务十分艰巨。下沉社区后,朱景坤主动要求在祥盛小区卡口处值守,按照小区闭环管理“三个一”制度,严把出入关,参与小区疫情防控宣传、人员排查、体温测量、卡点值守、数据采集上报等各项工作,坚决不放过体温异常人员进入小区,消除疫情防控隐患。

朱景坤坚守岗位,不是党员,却以党员的标准严格要求自己。疫情防控期间,他自愿加入心怡路社区居家隔离服务专班,分包祥盛小区2楼栋3单元隔离人员服务管理工作,认真落实居家

隔离“四个一”要求,协助做好居家隔离“四个一”服务台账,每天对隔离人员测量体温、上报体温、代购物品,并耐心安抚他们的焦虑情绪。“请大家少出门,在家就是为抗击疫情做贡献”“大家不要着急,我会为大家购买需要的生活用品,并且提供上门服务。”朱景坤主动关注居家隔离人员的日常需求,积极解决他们的实际困难。

疫情当前,使命在肩。2月10日以来,朱景坤克服天气寒冷、吃饭难、喝水难等困难,连续30天始终坚守在岗位上,全身心投入工作,没有休息,从不抱怨。在郑州市及东区的督查暗访中,朱景坤都在职在岗、履职尽责,他多次受到心怡路社区党支部书记、卡点工作人员和小区居民的称赞和表扬。一个月的“战疫生活”,让朱景坤、心怡路社区党员干部和社区居民真正聚到了一起,携手助力打好疫情防控阻击战,共同守护美好家园。

记者 王阳
通讯员 张佳莉 文/图